CONSERVATOIRE DE MUSIQUE ET DE DANSE DE SAINT-LOUIS


TENUES DE DANSE POUR L’ANNEE 2018/2019

Tenues garçon pour tous les niveaux : 
Collant gris en coton sans pied – T-shirt blanc – chaussons en tissu blanc et chaussettes blanches.

Tenues filles 
EVEIL 
Justaucorps marque ARTILIGNE modèle JULIA couleur Fata – collants rose et chaussons en tissu - arriver au cours coiffée en chignon.

INITIATION 1
Justaucorps marque ARTILIGNE modèle JULIA couleur Pétunia – collants rose et chaussons en tissu - arriver au cours coiffée en chignon.
I
NITIATION 2
Justaucorps marque ARTILIGNE modèle JULIA couleur Guirlanda – collants et chaussons en tissu – arriver au cours coiffée en chignon.

CYCLE 1-1ERE ANNEE 
Justaucorps marque ARTILIGNE modèle JULIA couleur Pêche – collants et chaussons en tissu – arriver au cours coiffée en chignon

CYCLE 1- 2EME ANNEE 

Justaucorps marque ARTILIGNE modèle JULIA couleur Pensée – collants et chaussons en tissu – arriver au cours coiffée en chignon.



CYCLE 1 –  3 EME ANNEE 
Justaucorps marque ARTILIGNE modèle JULIA SANS JUPETTE  couleur Aubergine – collants et chaussons en tissu – arriver au cours coiffée en chignon.

CYCLE 2 - 1ERE ANNEE 
Justaucorps marque ARTILIGNE modèle JULIA SANS JUPETTE  couleur Rose Pâle – collants et chaussons en tissu – arriver au cours coiffée en chignon.

CYCLE 2 – 2EME  ANNEE 
Justaucorps marque ARTILIGNE modèle JULIA couleur Luxury – collants et chaussons en tissu – arriver au cours coiffée en chignon.

CYCLE 2 – 3EME ANNEE 
Justaucorps marque ARTILIGNE modèle JULIA   couleur Noir  – collants et chaussons en tissu – arriver au cours coiffée en chignon.

ATELIER DU SAMEDI A 16H15 
Justaucorps marque ARTILIGNE modèle JULIA couleur Acero- collants rose et chaussons en tissu - arriver au cours coiffée en chignon.
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